

STANISLAV LIČKO

10 KROKOV: AKO INVESTUJÚ VEĽKÍ HRÁČI A SÚ V ZISKU AJ V NÁROČNÝCH ČASOCH

(bez stresovania sa a sledovania grafov)

MAPA K BOHATSVU



**NÁVOD KROK ZA
KROKOM**

*Naučíš sa overenú stratégiu
na zmenu svojho myslenia ohľadne
peňazí a bohatstva*

WWW.STANISLAVLICKO.SK/FOND/

Ahoj tu je Stanislav Ličko a v tom krátkom ťaháku ti odovzdám akčné kroky, ktoré potrebuješ začať robiť ak chceš vo svojom živote viac bohatstva, času, slobody a peňazí.

1.UZDRAV SVOJ VZŤAH K PENIAZOM

Kým neuzdravíš svoj vzťah k peniazom na podvedomej úrovni, nepohneš sa ďalej. Peniaze sú neutrálne. Presne tak ako nôž. Môžeš s ním odkrojiť chleba alebo niekomu ublížiť. Skús sa zastaviť, keď budeš mať v ruke bankovky, opýtaj sa ako sa cítia vo vzťahu s tebou? Možno ti príde zaujímavá odpoveď z tvojho vnútra :)

2.STANOV SI SVOJE SILNÉ "PREČO"

Najprv si musíš určiť, prečo chceš vlastne investovať a vytvoriť svoju finančnú slobodu? Investovanie je ako každý iný návyk, ak chceš byť úspešný investor, potrebuješ disciplínu a pravidelnosť. Takže prečo chceš investovať? Chceš si kúpiť svoj vysnívaný dom? Chceš cestovať po svete? Chceš žiť z renty už v 40-ke? Chceš splatiť svoje dlhy skôr? Definuj si teraz svoje silné prečo.

3.DEFINUJ SI SVOJ INVESTIČNÝ CIEĽ

Ak nemáš vlastnú víziu svojho života, staneš sa súčasťou vízie niekoho iného. A tá sa ti nemusí páčiť. Akú hodnotu bude mať tvoje investičné portfólio za 10 rokov? Koľko je to peňazí? Je to 100 000 €? 1 000 000€ Definuj si teraz presnú cieľovú sumu a časový horizont, kedy sa tam chceš dostať. Maj presne definované svoje čísla a neboj sa dávať si veľké ciele. Mier ku hviezdám, keď sa nedostaneš ku hviezdám doletíš aspoň na mesiac :)

4. ČAS JE TVOJA NAJVZÁČNEJŠIA KOMODITA - INVESTUJ HO SPRÁVNE

Zamysli sa nad tým, čo sú tvoje silné stránky a prináša ti to aj peniaze? Investuj svoj čas do aktivít, ktoré ti nosia zisk a bavia ťa. Ak nerád sleduješ grafy a nemáš v investovaní výsledky, nechaj správu svojich investícií na ľudí, pre ktorých je to životné poslanie. Ja takých ľudí poznám.

5. POCHOP, ČO SÚ INVESTIČNÉ PENIAZE

Určite maj nejakú rezervu v hotovosti doma a nie v banke. Investičné peniaze sú peniaze, ktoré použiješ výhradne na investovanie. Zároveň ich necháš pracovať v časovom horizonte, ktorý máš určený v bode 3. Garantujem ti, že ak odkrojiš 10% zo svojich príjmov a investuješ ich, tak to ani nezbadáš, ale...

6. VYUŽI KUMULATÍVNE ZHODNOCOVANIE (ÚROK Z ÚROKOV)

Hovorí sa, že kumulatívne zhodnocovanie je 8. div sveta a poviem ti prečo. Ak budeš investovať 20 rokov sumu 300€ mesačne. Spolu investuješ len 72 000€, ale vďaka kumulatívne zhodnoteniu budeš mať pri ročnom zhodnotení 12% po 20 rokoch sumu 299 744 EUR...Z takejto sumy môžeš poberať mesačnú rentu 2967 EUR. Je to zaujímavé pre teba? Ako by sa zmenil tvoj život, keby ti každý mesiac prišlo 3000 EUR na účet len tak?

7. DIVERZIFIKUJ A ROZLOŽ RIZIKO

Neexistuje len 1 správna investícia. Trh sa v dnešnej dobe veľmi rýchlo mení. A úprimne ak máš svoju prácu, rodinu a nejaké koníčky, nemáš šancu a kapacitu sledovať všetko, čo sa na trhu deje. Raz zarába viac to, potom niečo iné. Preto je dôležité diverzifikovať - rozložiť riziko.

8. AKTÍVNA SPRÁVA MAJETKU

V dnešnej rýchlo meniacej sa dobe, sa určite nespoliehaj na to, že chytiš nejaký trend alebo rastovú vlnu podľa nejakého youtubera. Dnes existujú analytické nástroje a tímy ľudí, ktoré dokážu aktívne riadiť tvoje portfólio a využívať investičné príležitosti podľa aktuálnej situácie na trhu. Títo ľudia vedia zarábať aj na raste aj na poklese trhu.

9. SÚSTREĎ SA NA LIKVIDITU

Veľkí hráči sa pri investovaní vždy zaujímajú o dostupnosť peňazí, keď k tomu príde. Nehnutelnosť je oveľa horšie likvidná - predateľná ako napríklad akcie firiem. Preto by si si mal vybrať investíciu, ktorú vieš veľmi rýchlo premeniť na aktuálne platidlo, keď to budeš potrebovať.

10. CHCEŠ ABY SOM TI S TÝM POMOHOL?

Sám som investor a mám svoje aktívne riadené investičné portfólio. Založil som aj komunitu Klub investorov na FB - ak ťa tá téma investovania zaujíma pridaj sa [sem na tomto odkaze](#).

Vyžiadať si bezplatnú konzultáciu - Ak to myslíš s investovaním vážne a chceš pomoc s tvorbou tvojho investičného portfólia na mieru. **KLIKNI SEM** a dohodni si nezáväznú 30 min konzultáciu priamo so mnou.